

Министр спорта России объявил о совместной работе с министерством спорта Беларуси.

«Правительствами наших стран поставлена задача по разработке программы по гармонизации и унификации взаимодействия в сфере физкультуры и спорта в рамках основных направлений реализации положений договора о создании союзного государства на 2024-2026 годы.

Предлагаю рассмотреть предложения не только в части кодекса об административных правонарушениях, но и в части кодексов трудовых и уголовных правонарушений, предусматривающих принятие тех или иных мер за нарушение требований о предотвращении допинга в спорте. Считаю важным активизировать взаимодействие о подписании программы в четвертом квартале этого года.

По итогам заседания утвердим три совместных документа – это план спортивно-массовых мероприятий, план по сотрудничеству в области спортивной науки, а также итоговое решение коллегии», – сказал Михаил Дегтярев на заседании коллегий Министерства спорта России и Министерства спорта Беларуси.